

太原球队“大丰收”

山西省五人制足球联赛落幕

本报讯(记者 杨尔欣)12月21日,2024年山西省足球协会五人制足球联赛在晋中职业技术学院落幕。在全部3个组别的比赛中,太原球队总计获得一个冠军、一个亚军和两个季军。

本次比赛由山西省体育局指导,山西省足球协会主办,晋中职业技术

学院协办。这是省足协第一次举办全省范围的室内五人制比赛,也是本年度我省足球赛事的“收官之战”。

此项赛事为期两周,吸引了500余名爱好者参与其中。经过92场比赛的争夺,朔州体校队、山西翔宇队和太原龙华一队分获青少年锦标赛、男子超级联赛

和女子超级联赛3个组别的冠军。

此外,太原晋源足协队获得了男子超级联赛的亚军,太原市第三实验中学校队和太原龙华二队则斩获青少年锦标赛和女子超级联赛季军。

“在国内外职业及业余赛场,五人制足球赛事的影响力越来越大。”山西

省足球协会主席程中平表示,“希望通过本次比赛,进一步促进我省五人制足球的普及发展。”

山西省足球协会通过创新举办五人制足球比赛、女足超级联赛、青少年足球超级联赛以及中老年足球比赛等一系列赛事,完善了全省足球竞赛体系。



12月22日,2024年太原市第十届体育舞蹈锦标赛暨迎新年舞蹈联谊会在同至人购物中心举办,来自我市的200多位选手参加了比赛,展现体育舞蹈的魅力。 王韵菲 摄

121比128不敌新疆队

山西男篮无缘八连胜

本报讯(记者 杨尔欣)12月22日,2024—2025赛季CBA联赛展开第21轮争夺,此前豪取七连胜的山西汾酒男篮经过加时赛,客场以121比128负于新疆队。

“防守”成为本场比赛的关键词。双方在开局阶段便展开“肉搏战”,内线外线均拼得人仰马翻。在高强度的防守下,两支球队上半场比赛出现24次失误。

易边再战,两队各打一节好球。新疆队在第三节比

赛通过强硬的防守,单节净胜了17分。山西男篮第四节比赛发力,张宁9投6中独得17分,凭借一己之力抹平分差。

常规时间最后30秒钟,两队先后错失“绝杀”,比赛进入加时赛。加时赛开始后,新疆队迅速投中两个三分球,占据场上主动。而体力透支的山西男篮,投篮命中率急剧下降,最终以121比128告负。

数据方面,新疆队此役

共有7人得分上双,中锋李炎哲9投9中,拿下全队最高的25分。山西男篮方面,古德温“砍”下全场最高的38分,但是出现了8次失误。

此战过后,新疆队本赛季总计进行了13个主场比赛,无一败绩。而山西男篮无缘八连胜,此前取得的七连胜已经追平队史最佳战绩。

12月24日,山西男篮将在常规赛第22轮比赛中,客场挑战深圳队。

全国赛艇秋季冠军赛

陈云霞收获1金1银

据新华社杭州12月22日电 2024年全国赛艇秋季冠军赛22日在浙江省丽水市南明湖水域收桨,东京奥运会冠军陈云霞获得1金1银。

本次比赛历时两天,共有包括国家队队员在内的130余名运动员参赛,角逐6000米男、女子单人双桨,2000米男、女子单人双桨四

个项目。

最终,6000米女子单人双桨前三名由国家队队员包揽,她们是陈云霞、潘旦旦、郭雪颖。国家队队员韩嵒、邓志玮分获6000米男子单人双桨冠亚军,香港队赵显臻斩获季军。

2000米女子单人双桨前三名归属国家队选手李琰、

陈云霞、朱虹,国家队队员韩嵒、党万博、邓志玮分获2000米男子单人双桨前三名。

本次比赛由国家体育总局水上运动管理中心、中国赛艇协会、丽水市人民政府主办,浙江省体育局支持,丽水市文化和广电旅游体育局、丽水市体育发展服务中心、丽水市莲都区人民政府承办。

谷爱凌再次刷新纪录

北京时间12月22日凌晨,2024至2025赛季单板及自由式滑雪U型场地世界杯美国铜山站落下帷幕,谷爱凌获女子自由式冠军,职业生涯世界杯冠军数上升至17个,超越法国选手苔丝·勒德,再次成为自由式滑雪领域世界杯冠军数量最多的运动员。

此次铜山站,谷爱凌资

格赛以92.00分的绝对优势排名第一晋级决赛。

决赛中,谷爱凌首轮滑行就获得90.50分,在后两轮都摔倒的情况下,她最终以首轮成绩夺冠。三站比赛三连冠,谷爱凌在颁奖仪式后继续穿上了象征赛季积分榜榜首的黄衫。

据《北京晚报》

朱婷李盈莹隔网对抗

北京时间12月22日晚,2024女排世俱杯的最终争冠决赛在杭州上演。由李盈莹等多位国手领衔的天津女排,与中国女排名将朱婷效力的意大利科内利亚诺女排展开对抗,最终科内利亚诺以3比0击败天津女排。

比赛开场,朱婷、李盈莹、王媛媛几位国手悉数首发出战,双方打到20比20后,科内利亚诺连得4分拿

到局点,以25比21拿下首局。第二局开始后科内利亚诺进攻火力凶猛,率先拉开比分差距,很快以25比15再下一城。

没有退路的天津女排没有放弃,进入第三局后加强攻防质量一度取得领先,然而科内利亚诺再度反超,最终以25比20拿下第三局,赢得本届女排世俱杯的冠军。

据澎湃新闻

巴萨主场连败让出榜首

新华社马德里12月21日电 2024—2025赛季西班牙足球甲级联赛21日展开一场“领头羊”之争,马德里竞技客场2:1力克巴塞罗那,登上积分榜榜首。

本轮坐镇奥林匹克球场,巴萨在上半时率先打开局面。第30分钟,佩德里与加维进行踢墙配合后突入禁区,推射球门右下角得手,巴萨以1:0领先。

下半时,拉菲尼亚在第57分钟错失为巴萨扩大比分的

良机,他的一脚单刀吊射击中门框弹出。落后的“床单军团”随后吹响反攻号角。第60分钟,德保罗一脚劲射破网,为马竞扳平比分。补时第6分钟,马竞借一次反击机会锁定胜局,莫利纳右路传中,禁区内接应的瑟洛特低射破网,上演绝杀。

本轮过后,少赛一场的马竞以12胜5平1负积41分的战绩超越巴萨,暂时登顶积分榜。巴萨落后马竞3分,让出了占据多时的榜首。

郑钦文退出2025联合会杯

据国际女子网球协会(WTA)21日消息,中国球员郑钦文宣布退出2025联合会杯。

郑钦文在公告中称,“经历了漫长的2024赛季之后,我需要多几周的时间来休息和恢复,好好训练为新赛季作准备。”她同时表示,今年1月在联合会杯度过了美好的时光,因此会非常想念这项赛事。

本届联合会杯中国队比赛将于12月27日开启。中国队与德国队、巴西队在E组(珀斯赛区),原本阵容为:郑钦文、高馨妤、张帅、张之臻、柏衍、孙发京。

联合会杯是ATP、WTA和澳大利亚网球协会合办的混合团体赛事,今年是第三届。

据中新网